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Nr.25496/04.11.2020 
 
 

RAPORT DE SPECIALITATE  
privind aprobarea proiectului de hotărâre ”Dotarea unităților de învățământ din 

subordinea Consiliului Județean Arad cu echipamente IT” 
 

 

1. Descrierea situației actuale 
SARS-CoV2 este un coronavirus nou, asociat cu infecții umane respiratorii severe care 
a fost identificat în decembrie 2019 în China. În 11.03.2020 Organizația Mondiala a 
Sanatații a declarat infecția COVID 19 pandemie în contextul dat de creșterea numărului 
de cazuri la peste 124.000 în peste 110 țări, de riscul crescut de răspândire a infecției 
la nivel global și de nivelul ridicat de severitate al infecției. COVID-19 este o criză 
sanitară care prezintă o urgență extremă și imprevizibilă, una din cauze fiind gradul 
ridicat de contagiozitate și răspândirea extrem de rapidă a bolii. Boala provocată de 
SARS – CoV– 2 este o boală respiratorie complexă, înalt contagioasă, a cărei 
transmitere rapidă a luat prin surprindere lumea medicală la nivel mondial.  
 
Desfășurarea de activități didactice în anul școlar 2020/2021 presupune o serie de 
măsuri necesare pentru desfășurarea în bune condiții a procesului educațional atât 
pentru elevi, cât și pentru cadrele didactice în contextul crizei pandemice create de 
coronavirusul SARS-CoV-2, pentru a evita o creștere rapidă a infecției cu coronavirus, 
dar și pentru a crea condițiile necesare desfășurării activităților didactice. 
 
În acest sens una dintre măsurile adoptate prin Ordonanța de Urgență nr. 144 din 24 
august 2020 privind unele măsuri pentru alocarea de fonduri externe nerambursabile 
necesare desfășurării în condiții de prevenție a activităților didactice aferente anului 
școlar 2020/2021 în contextul riscului de infecție cu coronavirus SARS-CoV-2”  se referă 
la asigurarea accesului elevilor la procesul de învățare în mediul on-line. În acest sens, 
măsura are în vedere dotarea elevilor cu echipamente mobile din domeniul tehnologiei 
informației de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive 
electronice, astfel încât orele de pregătire din timpul activităților didactice să se poată 
desfășura on-line, pentru a evita contactul direct al elevilor cu profesorii și cu ceilalți 
elevi, precum și pentru a preveni riscul de infectare cu coronavirusul SARS-CoV-2, fapt 
care ar pune în pericol desfășurarea în condiții normale a tuturor activităților didactice 
necesare procesului de învățământ. 
 

2. Documentarea juridică ce are ca obiect cercetarea temeiului legal al proiectului 
de hotărâre, stabilirea corectă a stării de fapt și legalitatea prin corecta încadrare 
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în drept a stării de fapt, respectarea competenței și concordanței dispozițiilor 
propuse în proiecte cu prevederile legale și principiile de drept 
Analizând Referatul nr. 25494/04.11.2020 inițiat de Președintele Consiliului Județean 
Arad și prevederile: 
Ghidului Solicitantului aferent apelului de proiecte finanțat prin Programului Operaţional 
Competitivitate, Axa prioritară 2 - Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor (TIC) pentru 
o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicaţiilor 
TIC pentru e-guvernare, e-învăţare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv 
Specific OS 2.4 - Creşterea gradului de utilizare a Internetului, Acţiunea 2.3.3 – 
Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-
educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECŢIUNEA E-EDUCAŢIE, Apelul 2 
- Ordinului ministrului fondurilor europene nr. 1223/30.10.2020 pentru modificarea 
Ghidului Solicitantului aferent Acțiunii 2.3.3 - Îmbunătățirea conținutului digital și a 
infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură 
– SECŢIUNEA E-EDUCAŢIE, Axa prioritară 2 - Tehnologia Informaţiei şi Comunicaţiilor 
(TIC) pentru o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea 
aplicaţiilor TIC pentru e-guvernare, e-învăţare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, 
Obiectiv Specific OS 2.4 - Creşterea gradului de utilizare a Internetului, Programul 
Operațional Competitivitate 2014-2020, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor 
europene nr. 2397/2018 
 
considerăm că proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului ”Dotarea unităților de 
învățământ din subordinea Consiliului Județean Arad cu echipamente IT”, a fost întocmit 
cu respectarea prevederilor legale. 
 

3. Schimbările preconizate legat de domeniul de activitate 
Prin implementarea acestui proiect, se va se va asigura desfășurarea în bune condiții 
activităților didactice în anul școlar 2020-2021 în unitățile de învățământ din subordinea 
Consiliului Județean Arad, respectiv Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Arad și 
Liceul Special ”Sfânta Maria” Arad. 
 

4. Măsurile concrete de implementare 
- Depunerea cererii de finanțare 
- Semnarea contractului de finanțare 
- Implementarea proiectului ”Dotarea unităților de învățământ din subordinea 

Consiliului Județean Arad cu echipamente IT” și achiziția echipamentelor IT. 
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